Услуга по обращению с твердыми коммунальными отходами

В соответствии с Федеральным законом от 29 июня 2015 года № 176-ФЗ "О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации" с 1 января 2019 года услуга вывоза твердых бытовых отходов (ТБО) из числа жилищных переходит в коммунальные (услуга по обращению с твердыми коммунальными отходами) (далее – ТКО). Это означает, что плата за услугу вывоза мусора исключается из статьи "Содержание" и будет вынесена в отдельный  платежный документ со строкой - "обращение с ТКО". 

Порядок предоставления услуги по обращению с ТКО и начислений платы за нее регулируется разделом ХV(1) Правил предоставления коммунальных услуг, утвержденных ПП РФ №354 от 06.05.2011г. 
Начисление платы за обращению с ТКО  производится по нормативу накопления ТКО на каждого постоянно или временно зарегистрированного в помещении гражданина. В случае отсутствия прописанных плата за ТКО начисляется по количеству собственников помещения (в соответствии с п.148 (36) Правил предоставления коммунальных услуг). На общедомовые нужды коммунальная услуга по обращению с ТКО не предоставляется.  
Нормативы накопления ТКО  утверждены постановлением РЭК  Свердловской области № 78-ПК от 30.08.2017г. и составляют:
 - Для многоквартирных домов - 0, 213 куб.м. на 1 проживающего 
 - Для подземных автостоянок - 0, 017 куб.м. на 1 машиноместо 

Собственники нежилых помещений в многоквартирном доме обязаны заключить договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами непосредственно с региональным оператором ООО «Рифей» по адресу: г. Нижний Тагил, ул. Черноисточинский тракт д. 14Б

